

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Еремина Сергея Васильевича
«Методология организации перевозок пассажиров городским
общественным транспортом в условиях перспективного территориального
развития города», представленной на соискание
ученой степени доктора технических наук
по специальности 2.9.4 – Управление процессами перевозок

Представленная диссертационная работа решает одну из важнейших на сегодня проблем крупных и средних городов Российской Федерации, связанную с планированием транспортного обеспечения пассажирских перевозок. С окончанием действия в 1990-е годы административной системы управления городским пассажирским транспортом значительно снизилось качество транспортных услуг, а интенсивная застройка окраин городов привела, во многих случаях, к полному отсутствию доступа к услугам пассажирского транспорта.

В этой связи развитие методологических основ организации перевозок пассажиров городским общественным транспортом в условиях перспективного территориального развития города представляется актуальным и практически значимым.

В работе С.В. Еремина отмечаю системный подход решения проблемы. Автор последовательно и глубоко провел анализ состояния процессов транспортного обслуживания населения. На основе полученных результатов разработаны теоретические положения математической равновесной модели жилищного и транспортного развития города, несомненно представляющие научную новизну в данной области.

Основные научные положения работы отражены во второй, третьей и четвертой главах диссертации. Разработанный комплекс математических моделей представляет собой необходимый и достаточный подход к проблеме транспортного планирования города. Автор детально рассмотрел влияние транспортного и жилищного планирования на процесс пассажирских перевозок, выполнил многофакторный анализ пассажиропотоков и предложил решение по выбору состава парка автобусов для обеспечения требуемого маршрута, а также исследовал влияние временных факторов ДТП на работу транспортных предприятий.

Практическую ценность диссертации представляют реализованные мероприятия по совершенствованию транспортной системы города Красноярска. В частности, даны рекомендации по реконструкции улично-дорожной сети.

Диссертация прошла всестороннюю апробацию на конференциях различного уровня, результаты неоднократно использовались в рамках научно-исследовательской деятельности и в учебном процессе. Основные результаты работы широко представлены в опубликованных научных трудах, в том числе, в изданиях из перечня рецензируемых научных журналов для

опубликования основных научных результатов диссертаций (ВАК) и рейтинговых международных изданиях.

В качестве нераскрытых в автореферате вопросов отмечу:

1. не показана оценка влияния факторов качества дорожного покрытия и погодных условий на планирование пассажирских перевозок в условиях города;
2. не выделен персональный вклад автора в развитие интеллектуально транспортной системы (ИТС) в г. Красноярске.

В целом, диссертация соответствует требованиям п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. №842, а также формуле паспорта научной специальности 2.9.4 – Управление процессами перевозок, а ее автор Еремин Сергей Васильевич заслуживает присуждения ученой степени доктора технических наук по специальности 2.9.4 – Управление процессами перевозок.

Профессор кафедры «Автомобильный транспорт, безопасность и управление качеством» Владимирского государственного университета имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых (ВлГУ), д.т.н., доцент (диссертация на соискание ученой степени д.т.н. по специальности 05.22.10 Эксплуатация автомобильного транспорта) 2.9.5.)

14.09.2022

М.В. Латышев

Подпись М.В. Латышева заверяю.
Ученый секретарь Совета



Т.Г. Коннова

Латышев Михаил Владимирович, профессор кафедры «Автомобильный транспорт, безопасность и управление качеством» ФГБОУ ВО «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых (ВлГУ)» 600000, РФ, г. Владимир, ул. Горького, 87. Тел. (4922) 53-25-75, 47-97-37, 33-13-91. Факс (4922) 53-25-75, 33-13-91. Тел. моб. +7 (910) 773-95-60 E-mail: oid@vlsu.ru